
24/12/2025

Свечани годишњи пријем за директоре 
београдских основних и средњих школа

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је приредио 23. децембра 
2025. године у спомен храму Светог Саве на Врачару традиционални 
годишњи пријем за директоре основних и средњих школа на територији 
Архиепископије београдско-карловачке.

Скуп је започео молебном за добро дело који је служио Преосвећени викарни 
Епископ новобрдски г. Иларион, председник Одбора за верску наставу 
Архиепископије београдско-карловачке.

Уследио је свечани пријем у Парохијском дому храма Светог Саве, током којег 
се Његова Светост Патријарх г. Порфирије обратио гостима:

– Радујем се што смо се сабрали данас под окриљем храма Светог Саве, храма 
који је саборни храм свих православних Срба и место окупљања и сабирања. 
Верујем да мало ко има могућност да се пронађе у Светом Сави као што то 
имају они који носе часно и величанствено име учитеља, они који треба да 
преносе знања с једне стране, а са дуге стране да образују и васпитавају 
младе нараштаје који су им поверени.



– Добро сте дошли! Све вас заиста у Духу Светом грлимо, молимо се Богу за 
вас, знајући да имате крст који није лак, али кад га прихвата неко с радошћу 
онда тријумф победе и васкрсења сигурно је једини исход – поручио је 
Светејши Патријарх г. Порфирије.

У име београдских основних школа обратио се г. Љубомир Пјевовић, директор 
О.Ш. Владислав Рибникар, који је нагласио да Српска Православна Црква 
вековима представља духовни и просветни ослонац српског народа:

– Школство у Србији не може се разумети без улоге Српске Православне 
Цркве. У временима без државе, Црква је била чувар писмености, језика и 
образовања. Манастири су били прве школе, а свештеници први учитељи. Од 
Светог Саве, првог српског просветитеља, образовање код Срба 
подразумевало је не само стицање знања већ и васпитање личности. Тај спој 
знања и моралних вредности остао је трајно присутан у нашем школству.

– И данас, у времену брзих промена, школа мора остати и образовна и 
васпитна установа. Веронаука као изборни предмет доприноси разумевању 
духовног и културног наслеђа, као и развоју вредности неопходних за 
одговорно друштво. Као директори школа сви имамо задатак да градимо 
установе које не образују само ученике, већ и људе. У том смислу сарадња 
школе, породице и Цркве остаје важан ослонац – поручио је г. Пјевовић.

У име директора београдских средњих школа Његовој Светости Патријарху је 
заблагодарио на срдачном пријему г. Јасмин Николовски, директор Гимназије 
Патријарх Павле, који је детаљно описао мисију сваког професора, а посебно 
вероучитеља, у тој школи:

– Учинило смо један велики искорак на путу повратка Цркви на сваки начин, 
практичан и животан, што се огледа у агапи трпези о свим празницима, на 
коју су позивани све они који имају добру вољу и добру намеру, у молитви са 
свештеницима сваког трећег маја, у прграмима очувања народне традиције и 
културе, у посетама храмовима и музејима Српске Православне Цркве, као и 
литије поводом Дана школе до манастира Раковице.

Двадесети годишњи пријем директора београдских основних и средњих 
школа, традиција започета у време блажене успомене Патријарха српског 
Павла, а изграђивана током патријарашке службе блажене успомене 
Светејшег Иринеја, завршен је уручењем пригодних дарова и честикама 
поводом наступајућег празника Рођења Господа и Спаса нашег Исуса Христа.




































